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審判ライセンスの更新・ワッペン着用・取得について

陽春の候、皆様におかれましてはいかがお過ごしでしょうか。また、日ごろより審判活動に対して御理解と御協力をいただき厚くお礼申し上げます。
さて、今回は審判ライセンスの更新・ワッペン着用・取得についてご案内させていただきます。

【ライセンスの更新について】
２０２３年度はＣ級、Ｄ級、Ｅ級の審判ライセンス保有の方は、２年に一度開催される「更新講習」の受講が必要になります。必ず更新講習（ｅラーニングと実技講習）の受講をお願いします。（Ｅ級の実技講習はありません）

≪更新講習受講フロー≫
①当該年度の登録手続きを行います。〆切：６月３０日（金）（期限厳守）
　※当該年度の登録手続きはお早めにお願いします。
②登録手続き完了後、各ライセンスの【更新講習（ｅラーニング）】に申し込み、受講をお願いします。〆切：６月３０日（金）（申込期限厳守）
ｅラーニング受講可能期間は申し込みから３０日間です。
③更新講習（ｅラーニング）に合格後、【都道府県協会実技講習会】に申し込み、受講します。（Ｅ級は実技講習なし）
実技講習会の開催日程は、別途県協会のＨＰよりご確認をお願います。

≪更新についての詳細≫
ＪＢＡのＨＰ → 関わる・育てる → 審判 → 審判ライセンスの更新

【ワッペン着用について】
ワッペン着用につきまして、今年度も未着用のまま審判をされている方が高校の大会ではいらっしゃると報告がありました。ワッペン未着用での審判はできず、未着用で審判をされた場合、対象試合が没収試合になる場合もありますので、審判をされる際は必ずワッペン着用※をお願いします。
※ワッペン着用方法
ワッペンの裏に「面ファスナー等（マジックテープ等）」の取り付けが必要です。取り付け作業には少し時間が必要です。面ファスナー等は１００均やホームセンターなどで購入できます。

【ライセンスの取得につて】
皆様の周りの高校生以上（高校生も含む）の方で審判をやってみたい方、審判に興味がある方はいらっしゃいませんか。もし、いらっしゃるなら審判ライセンス取得についてご案内をお願いできませんでしょうか。

≪審判員になるには≫
初めて取り組む方はＪＢＡ主催の【Ｅ級審判ライセンス新規取得ｅラーニング】を受講していただく必要があります。また、審判経験がある方は、県協会主催の実技講習会を受講し、Ｄ級・Ｃ級を取得することも可能です。

≪ライセンス取得後に担当することができる試合について≫
熊本県の高校の大会（各公式戦、各地区大会、リーグ戦など）の審判は、ライセンスを保有し審判経験がある方ならどなたでも審判をすることが可能です。

≪その他≫
周りの方でライセンスをお持ちで審判経験があまりない方もいらっしゃると思います。ご相談をいただければ練習試合などに伺わせていただき一緒に審判をすることも可能ですので、お気軽に担当まで連絡をよろしくお願いいたします。

≪取得についての詳細≫
ＪＢＡのＨＰ → 関わる・育てる → 審判 → 審判ライセンスの取得

審判ライセンスの更新・ワッペン着用・取得についてのご案内は以上になります。今後とも審判活動に対して御理解と御協力をよろしくお願いいたします。質問等ありましたら高校担当までお気軽に連絡をお願いします。熊本県バスケットボール協会　審判部
高校担当：東田　和久（玉名工業高校）
電　話：０９０－５７３３－６５００
メール：ｋｈ３１２４ｐ＠ｇｍａｉｌ．ｃｏｍ
ショートメールなどからの連絡でも構いません

